ФАС России возбудила дело в отношении ФГУП «Почта России»

11 июля 2013, 10:09

15 июля 2013 года в 11:00 Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) рассмотрит дело в отношении Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России» (ФГУП «Почта России) по признакам нарушения части 1 статьи 10 закона «О защите конкуренции».

Напомним, дело было возбуждено 30 мая 2013 года в связи с заявлением ООО «Дельта-КАРГО» о нарушении ФГУП «Почта России» антимонопольного законодательства. По мнению заявителя, монополист создавал дискриминационные осуществляющим (организующим) перевозку отправлений почтовых воздушным (авиационным) транспортом. В лице своего филиала — Главный центр магистральных перевозок почты, ФГУП «Почта России» заключало договоры на перевозку почтовых отправлений воздушным транспортом.

Перевозка почтовых отправлений — неотъемлемая часть производственного процесса оказания услуг почтовой связи, и ограничение доступа на рынок перевозок почты авиационным транспортом является серьезным нарушением правил конкуренции.